
Loțiune de corp cu emulsie cu extract de alge, și cu substanțe active rare

ale naturii! Este un preparat recomandat pentru pielea obosită lipsită de

nutrienți, care se absoarbe în mod natural și rapid, și conține uleiuri

nutritive și extracte de plante medicinale antiinflamatorii. Se recomandă

pentru reducerea durerilor spasmelor musculare, entorselor, întinderilor. 

Astaxantina se limpezește cu ulei de sâmburi de piersici presat la rece.

Principala componentă a sâmburilor de piersici este acidul oleic (60-70%)

și acidul linoleic (20-30%), ambii sunt acizi grași nesaturați. Uleiul se

recomandă pentru prevenirea simptomelor premature ale bătrâneții și
pentru îngrijirea pielii sensibile, predispusă la inflamații, pentru că în

urma efectului lui pielea devine moale și hidratată.

Conținutul natural de vitamine (A, E, C) ajută regenerarea pielii.
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Astaxantină: este o carotinoidă naturală extrasă din alga Haematococcus Pluvialis.

Este un antioxidant eficient, protejează celulele și țesuturile de efectele dăunătoare

ale radicalilor liberi. Poate contribui la inhibarea îmbătrânirii celulelor, ajută reacția
organismului la stresul oxidativ. Este cel mai puternic antioxidant natural din lume!

Ulei de lavandă: principalele componente ale acestuia sunt: linalolul calmant și
antiseptic, acetatul de linalil și cineolul antiseptic și analgezic. Datorită efectului

antiinflamator se poate folosi cu succes pentru tratarea pielii pline de coșuri și acnee,

înțepăturilor, arsurilor provocate de razele solare și eczemei. Tratează diferitele

inflamații ale pielii, accelerează vindecarea rănilor. Regularizează producția de

sebum.

Ulei de lămâie: Este un ulei de plante medicinale care este un excelent dezinfectant,

antimicrobic și antiviral.

Xan-Milk

2.

Zeomineral

Xan-generation of body care

Loțiune de corp pentru piele obosită Produs cosmetic natural



Rădăcina de ghimbir: Conține magneziu, fosfor, calciu, fier și cupru, care ajută producția de

colagen. Colagenul este principalul component al țesutului pielii, este necesar să consumăm

colagen în mod continuu, ca să prevenim îmbătrânirea prematură a pielii.

Scoarță de lapacho: extractul acesteia ne ajută în caz de infecții fungice, virale și
bacteriale.

Tătăneasa neagră: este o plantă medicinală epitelizantă, care stimulează regenerarea

țesuturilor și ajută vindecarea rănilor.

Rădăcină de ginseng: oferă pielii vitalitate și culoare sănătoasă. Regularizează circulația
sangvină și conținutul de umiditate al pielii.

Extract de sâmburi de grepfrut: în urma efectului lui pielea devine mai tânără și mai

sănătoasă. Datorită conținutului bogat de antioxidanți: vitamina E, acid linoleic, flavonoide,

polifenol, ajută la neutralizarea radicalilor liberi, oferă protecție împotriva efectelor externe

dăunătoare.

Nu conține nici derivate de țiței, nici coloranți, nici conservanți!
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